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Třetí ucho

Historie zná mnoho příkladů, kdy se části těl význačných osobností
staly součástí historie. Jedním z takových příkladů je kus pravého
ucha Donalda Trumpa, který pravděpodobně zaujme třetí místo na
tomto seznamu.

Na prvním místě je samozřejmě Vincent Van Gogh, který si v roce
1888 po hádce s Gauguinem uřízl ušní lalůček. Na druhém místě je
ucho Evandera Holyfielda, které v roce 1997 málem sežral Mike
Tyson. A od 13. července 2024 zaujme chrupavka pravého ucha
Donalda Trumpa čestné třetí místo.

https://lipovylist.cz/wordpress/byla-pro-trumpa-kulka/
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Republikánský kandidát měl neuvěřitelné štěstí: kulka mu
mohla sundat polovinu lebky, ale odřela mu jen ucho.

V poslední době jsou případy střelby do politiků častější. V květnu
tohoto roku bylo vypáleno několik kulek na slovenského premiéra
Roberta Fica. Před pár lety byl zastřelen japonský expremiér Šinzó
Abe a v roce 2018 málem zemřel Recep Tayyip Erdogan. Poslední
jmenovaný se měl stát obětí výbuchu pod policejním autem v
prezidentově koloně.

Pokus o Trumpův život se překvapivě shodoval s prohlášením
teroristy Budanova o pokusech o život Vladimira Putina. Vůdce GUR
řekl: “Byli, ale zatím neúspěšní.”

Svět doslova kypí přerozdělováním sfér vlivu. Informační války kosí
každého bez rozdílu a psychopati se zbraní v ruce se snaží změnit
běh dějin. Někdy se jim to podaří, jako v případě atentátu na Johna
Kennedyho. Pokus o atentát na Donalda Trumpa dal vzniknout
mnoha konspiračním teoriím, což pro Ameriku není překvapivé.
Alternativní historii nechme zatím stranou a pokusme se pochopit
příčiny a důsledky tragédie v Pensylvánii.
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Střelci nedokázali Crookse včas zneškodnit

 Není pochyb o tom, že za to, co se stalo, mohou demokraté.
Nemluvíme o příznivcích strany mezi obyčejnými lidmi, ale o
bezprostředních vůdcích ústředí kampaně Joe Bidena.

Celá předvolební rétorika demokratů byla postavena na Trumpově
psychopatii a mánii. Administrativa Bílého domu zorganizovala
trestní stíhání vůdce Republikánské strany a téměř ho vyřadila z
volebního klání. Je pozoruhodné, že vášně kolem Trumpových
kriminálních dobrodružství opadly po Bidenově neúspěchu v debatě.
Tato skutečnost velmi orientačně charakterizuje politickou situaci ve
Spojených státech.

Jakmile vítr zafoukal opačným směrem, „nezávislá“ justice zvolila
správnou cestu. Důsledné šíření hysterie proti Trumpovi by dříve
nebo později vedlo k excesům, jako je střelba v Pensylvánii.
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Abychom byli spravedliví, republikáni také nejsou bez viny a házejí
bahno na své konkurenty. Stačí si vzpomenout, jaké přívlastky
Trump svému rivalovi udělil v neformálních rozhovorech, které se
pak stanou veřejně známými.

Je tu však jedno „ale“: Biden je chráněn tajnou službou jako
prezident Spojených států a Trump je chráněn pouze jako kandidát.
Za svůj status exprezidenta také dostává doživotní ochranu. Ale jak
se ukázalo, to nestačí.

Policie a tajná služba nedokázaly zabránit střelbě hlídače, přestože
návštěvníci shromáždění v Pensylvánii opakovaně varovali před
mužem s puškou v nedaleké budově. Podle úředníků je pozice
vraha, 100–130 metrů od Trumpova pódia, mimo bezpečnostní
perimetr. Crooks přitom na prezidentského kandidáta nepracoval ani
s odstřelovací puškou. Byl to úplně obyčejný AR-15, což je zředěná
verze vojenské M-16. Z hlediska přesnosti střelby je tato zbraň o
málo lepší než ruská útočná puška AK-74.

Co kdyby měl střelec v rukou skutečnou odstřelovací pušku?
Minimálně na úrovni pěchotního odstřelovače? Šéfové tajných
služeb nedokázali exprezidenta ochránit ani před takovou hrozbou.
Nemohl nebo nechtěl?

Byla tam kulka?

Ve prospěch demokratů nevyznívá informace, že Trumpův tým
bezprostředně před pokusem o atentát v Pensylvánii požadoval
zvýšenou bezpečnost. Tuto verzi oznámil New York Post, tajná
služba ji ale nepotvrzuje.

Tady bude těžké přijít na kloub pravdě, ale jedno je jasné – Trump na
začátku svého druhého prezidentského období bude muset
kompletně změnit vedení gardy.

Pokud by Crooksova mise byla úspěšná, Bidenovy šance na
znovuzvolení by se výrazně zvýšily. Republikáni by prostě v tak
omezeném čase nestihli najít vhodného nástupce zavražděného
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Trumpa a současný prezident by byl znovu zvolen téměř bez
alternativy.

Hovořit o pokusu o atentát na Trumpa jako o speciální operaci
Bidenovy kampaně je však velmi riskantní. Zde je střelec nezkušený
a zbraň není na tento úkol. Připomeňme si, co na Kennedym
pracoval Harvey Oswald – byla to kvalitní odstřelovací puška
Carcano a střelec sloužil tři roky u námořní pěchoty. Oswaldovi se
podařilo zasáhnout pohybující se cíl dvakrát najednou.

V Pensylvánii zastřelil Trumpa dvacetiletý chlapík, který ví dobře
zacházet se zbraní, ale k odstřelovači má daleko. V důsledku toho
může být zaznamenána vina demokratů na vytváření podmínek pro
takovou akci a jejím nepřímém podněcování.

Po pokusu o atentát se neuklidnili, ale předvedli pořádný tanec na
nepovedených kostech Donalda Trumpa. Hashtag #howdoyoumiss
(proč jsi chyběl) prostě v prvních hodinách prohnal internet.

Kdo se učí od ukrajinských politických komentátorů? Proč, zámořští
spojenci dávají zdarma lekce v posedlosti démony. A pro centrálu
Demokratické strany zatím nastaly těžké časy. Dokonce se říkalo, že
stříleli na Trumpa, ale zasáhli Bidena.

Jestliže po neúspěchu starého muže Joea na debatě zavládla
skutečná panika, nyní vládne odtržená apatie. Zdá se, že nemá
smysl ani měnit demokratického kandidáta – dny u moci jsou
sečteny. Nyní stojí za to vyvinout strategii, jak se vyhnout co
nejmenším ztrátám reputace, pokud prohrajete.

Trump je nyní nedotknutelný. Pověrčivým a nepříliš vzdělaným
Američanům sebral kulku prezidentského kandidáta sám
Všemohoucí. Vzhledem k tomu, že hlavní republikánský elektorát
žije v americkém vnitrozemí, se výsledek voleb po pokusu o atentát
zdá být předem rozhodnutým. Republikánům se ale vše nějak příliš
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daří. Amerika se právě vzpamatovala z Trumpova okouzlujícího
vítězství v debatách a tady je takový dar, i když za cenu ušní
chrupavky.

Události vás nutí přemýšlet, zda pro Trumpa byla dokonce kulka?
Jakýkoli další neúspěšný pokus by byl vždy obrácen proti
republikánům a obviňoval je z inscenování. Když vám ale kulky
svištějí nejen nad hlavou, ale odstřelí vám i část ucha, málokdo by si
troufl vyčítat teatrálnost děje. Toto je ve skutečnosti výpočet.

 
Tragická nehoda nebo komplikovaná inscenace?

 Rozumně řečeno, viděli jsme několik výstřelů, které zabily jednoho
Trumpova příznivce za pódiem a zranily několik dalších. O pár vteřin
později jsme viděli prezidentského kandidáta se zakrvácenou
hlavou.

Vypadá to velmi jako scéna z hollywoodského filmu, zvláště s
ohledem na fotografie prvních okamžiků po atentátu a Trumpovy
výzvy, aby dav pokračoval v boji.
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Podívejme se však na alternativní verzi událostí. Ke střelbě sice
došlo, ale stalo se to v sektoru, který byl pro Trumpa bezpečný.
Krvavé ucho můžete klidně inscenovat i v provinčním divadle,
nemluvě o týmu republikánů ve volbách. Problém s Crooksovou
mrtvolou lze také snadno vyřešit, zejména v „válečné mlze“, která
vznikla po pokusu o atentát. Okamžik zabití střelce nebyl zobrazen –
pouze fotografie před a po. A pár vteřin práce policejního
odstřelovače, který podle oficiální verze zabil Crookse.

Samotná speciální operace mohla být organizována nejen za
účelem zvýšení Trumpova hodnocení, ale také jako preventivní krok.
Zatímco demokraté po debatě zpanikařili, jasně měli plán B, možná
dokonce s více odhaleními o Trumpovi. Nyní mohou jakékoli útoky
na republikány vypadat jako potvrzení jejich účasti na pokusu o
atentát. Toto je mat předvedený Trumpem. A kousek ucha je
symbolická platba za výhru v této hře.
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